GUAYAQUIL. OCTUBRE 22 DE 1.987

HECTOR MINUEL ALCIVAR ANDRADE

SENOR
FELIX GONZALEZ-RUBIO DOMENECH

ME ES GRATO PARTICOPAR A USTED, QUE LA JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA DE 15 0 5, DE LA COMPAÑÍA "INDUSTRIAL ARROCERA DEL LITORAL -INDALCA CIATUTDA.", EN SESIÓN QUE CELEBRÓ EL DÍA DE NOY, REELIGIÓ A USTED COMO GERENTE GENERAL DE LA EMPRESA, POR UN NUEVO PERÍODO ESTA TUTARIO.

EL TIEMPO DE DURAGIÓN DE 3U3 FUNCIONES ES DE DOS AÑOS, Y LE CORRES-PONDE A USTED, LA REPRESENTACIÓN LEGAL DE LA COMPAÑÍA.

LA COMPAÑÍA INDUSTRIAL ARROGERA DEL LITORAL "INDALCA CIA.LTDA.". FUE GONSTITUIDA POR ESCRITURA PÚBLICA QUE AUTORIZÓ EL DR. GUSTAVO FALCONÍ LEDESMA, NOTARIO PÚBLICO DE GUAYAQUIL, EL DÍA 12 DE JUNIO DE 1.970, GON EL NOMBRE DE GANADERA COPA ANGELICA CIA. LTDA., INS GRITA EN EL REGISTRO MERGANTIL DE GUAYAQUIL, EL DÍA 21 DE JULIO DEL
MISMO AÑO. - POSTERIORMENTE, SE REFORMARON SUS ESTATUTOS Y SE CAMBIÓ
SU DENOMINACIÓN, POR ESCRITURA PÚBLICA QUE AUTORIZÓ EL DR. JORGE JA
RA GRAU, NOTARIO PÚBLICO DE GUAYAQUIL, EL 9 DE MAYO DE 1.982; INS GRITA EN EL REGISTRO MERCANTIL DE GUAYAQUIL, ED 2 DE JUNIO DEL MISMO AÑO, Y PASÓ A LLAMARSE "INDUSTRIAL ARROCERA DEL LITORAL INDALCA=
CIA.LTDA.", FINALMENTE POR ESCRITURA PÚBLICA, QUE AUTORIZÓ EL AB. EUSTORGIO TANDAZO MARIDUEÑA, NOTARIO PÓBLICO DE GUAYAQUIL, EL 30 DE
DICIEMBRE DE 1.974; INSCRITA EN EL REGISTRO MERCANTIL DE GUAYAQUILEL 17 DE DICIEMBRE DE 1.975. SE VOLVIERON A REFORMAR LOS ESTATUTOSDE LA COMPAÑÍA Y SE AUMENTÓ SU CAPITAL.

ATENTAMENTE,

PRESIDENTE.

RAZON: ACEPTO, EN ESTA PECHA, EL CARGO DE GERENTE GENERAL, DE LA COMPAÑÍA "INDUSTRIAL ARROCERA DEL LITORAL INDALCA CIA.LTDA." .GUAYAQUEL. OCTUBRE 22 DE 1.987.

FALLX CONZÁLEZ-RUBIO DOMENECH.

CERTIFICO: Que con feche de hoy se inscribió este Nombramiento de Gerente General a foja 47.295, número 13.372 del Registro Mercantil y anotado ba-

57

jo el número 19.533 del Repertorio.- Archivándose los comprobantes de pago por Impuesto de Registro y Defensa Nacional.- Guayaquil, diez y siete de diciembre de mil novecientos ochenta y siete.- El Registrador

AB. HECTOR MIGUEL ALCIVAR MORADE Registrador Marcantil del Capital Guayaquil

